プレミアム付商品券取扱店登録申請書 FAX:527-8288

【立川市 くるりん商品券】 申込締切: 令和元年9月6日

令和元年 月 日

令和元年6月14日までに申請頂いた場合は取扱店一覧の第1弾に掲載されます。

立川市くるりん商品券発行事業の趣旨に賛同し、取扱店として登録いたします。

所属商店街(会)名	
	記載の無い場合は未加盟とみなします(市商連賛助会員は立川商連とご記入ください)。

店舗住所	〒 190 -							
	立川市							
店舗名	(フリガナ)							
代表者	(フリガナ)				左言	(印) にトサ5	-	プロ
担当者	(フリガナ)							
(連絡させて頂く方)								
電話番号				FAX番号				
ホームページ URL								
メールアドレス								
業種区分	販 売	飲	食	理容•美容	建語	设工事関	関係	
(0してください)	サービ	ス製	造	その他()	
主な取扱品目								
店舗区分 (〇してください)	大型店 •	一般商店	(中小店)	多摩信用金属		あり	•	なし

- ◆市内に複数店舗ある場合は、それぞれご登録ください。
- ◆本申込書にご記入いただきました個人情報は、立川市プレミアム付商品券発行事業のみに使用いたします。
- ◆郵送でも受付いたします。郵送先:〒190-0012 立川市曙町 2-38-5 立川ビジネスセンタービル12階 立川市商店街連合会事務局 くるりん商品券係
- ◆こちらで確認後、取扱店向けグッズ(ポスター・ステッカー・換金依頼書等)をお送りいたします。

※FAX送信後、1週間以内に申請書受付済である旨の確認連絡(FAXまたはメール)をお送りいたします。1週間以上経過してもFAXまたはメールによる確認連絡が無い場合は、大変恐れ入りますが、下記連絡先までお問合せください。 なお、申請頂いた時期によっては、取扱店向けグッズ(ポスター・ステッカー等)の発送をもって確認にかえさせて頂く場合がございます。

≪連絡先≫ 立川市商店街連合会 事務局 TEL: 042-527-2788

≪商品券事業についてのお問い合わせ≫

立川市役所産業観光課 商工振興係 TEL: 042-528-4317